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ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DO PROCESSO 

SELETIVO SIMPLIFICADO 002/2022 
 

No dia 31 de janeiro de 2022, às 13h, na através de reunião virtual, reuniu-se a 

Comissão do Processo Seletivo Simplificado, com a presença dos membros, nomeados 

pela Portaria nº 11.092, de 19 de fevereiro de 2021, para dar início à análise e validação 

das inscrições e classificação de candidatos destinados à contratação de pessoal por 

tempo determinado e formação de cadastro reserva, para suprir a necessidade de 

excepcional interesse público.  

 

Após análise da documentação, a Comissão definiu e entendeu digno de nota as 

ocorrências em relação ao cargo de Auxiliar de Serviços I:  

 

O(A) candidato(a) Aldair Jose Ribeiro foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o 

item 3.4.1 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o formulário de inscrição 

devidamente preenchido. 

 

O(A) candidato(a) Alessandro Mariz Matoso foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com o item 3.5.7 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia da certidão de 

nascimento ou casamento. 

 

O(A) candidato(a) Alvair dos Santos Ferreira foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com os itens 3.5.1, 3.5.2, 3.5.3 e 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou 

cópia do diploma ou declaração e histórico escolar, de acordo com as exigências da 

função, obtido em instituição de ensino público ou privado, devidamente reconhecida 

pelo MEC, também não apresentou o Curriculum Vitae atualizado, também não 

apresentou cópia do comprovante de quitação eleitoral e também não apresentou as 

certidões negativas de antecedentes criminais emitidas pela Polícia Civil e pela Polícia 

Federal. 

 

O(A) candidato(a) Ana Clara de Oliveira Soares foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão 

negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a 

emitida pela Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Ana Clara dos Santos Guimarães foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com os itens 3.4.1 e 3.5.3 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o 

formulário de inscrição devidamente preenchido e também não apresentou cópia do 

comprovante de quitação eleitoral. 

 

O(A) candidato(a) Andreza Gabriela De Oliveira Gomes foi inabilitado (a) por não 

ter cumprido com o item 3.5.5 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia da sua 

carteira de Identidade. 
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O(A) candidato(a) Anrriely Lorrayne Falcão foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela 

Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Ariane de Avila foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o item 

3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão negativa de antecedente 

criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Bruno Gomes Alves foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o 

item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela 

Polícia Civil. 
 

O(A) candidato(a) Carla Mariana Fernandes foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com o item 3.5.5 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia da sua carteira de 

Identidade. 

 

O(A) candidato(a) Cesar Augusto Campos foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com o item 3.5.3 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do comprovante de 

quitação eleitoral. 

 

O(A) candidato(a) Cintia da Silva Trindade foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela 

Polícia Civil. 
 

O(A) candidato(a) Claudia Ferreira Lopes foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela 

Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Claudio Alves Ferreira foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com os itens 3.4.1 e 3.5.7 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o formulário de 

inscrição devidamente preenchido e também não apresentou cópia da certidão de 

nascimento ou casamento. 

 

O(A) candidato(a) Daniela Da Rocha Xavier foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela 

Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Deivid Roberto Miranda da Silva foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão 
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negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a 

emitida pela Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Elaine de Souza Rodrigues foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida pela Polícia 

Federal. 

 

O(A) candidato(a) Eliane Aparecida Gomes Silva foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão 

negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a 

emitida pela Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Elida Leidiane da Silva Barbosa foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão 

negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida 

pela Polícia Federal. 

 

O(A) candidato(a) Elizete da Silva Rodrigues Lourenco foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão 

negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a 

emitida pela Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Fabíola Pereira Monteiro foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela 

Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Franciane Gomes Rodrigues foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão 

negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida 

pela Polícia Federal. 

 

O(A) candidato(a) Francisco de Assis Rodrigues foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão 

negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a 

emitida pela Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Gabriela Soares da Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela 

Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Gabriele Almeida Santos foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com os itens 3.5.3 e 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do 
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comprovante de quitação eleitoral e também não apresentou as certidões negativas de 

antecedentes criminais emitidas pela Polícia Civil e pela Polícia Federal. 

 

O(A) candidato(a) Igor Gabriel Neves de Souza foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão 

negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a 

emitida pela Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Irene Maria dos Reis foi inabilitado (a) por não ter cumprido com 

os itens 3.4.1, 3.5.3 e 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o formulário de 

inscrição devidamente preenchido, também não apresentou cópia do comprovante de 

quitação eleitoral e também não apresentou a certidão negativa de antecedente criminais 

emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Isabel Lima Coelho Martins foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão 

negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida 

pela Polícia Federal. 

 

O(A) candidato(a) Ismael Antonio Louzada foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida pela Polícia 

Federal. 

 

O(A) candidato(a) Jackson Adriano Souza foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela 

Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Jania Soares Moreira foi inabilitado (a) por não ter cumprido com 

o item 3.5.7 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia da certidão de nascimento 

ou casamento. 

 

O(A) candidato(a) Jaqueline Moreira Santos foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com os itens 3.5.2 e 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o Curriculum 

Vitae atualizado e também não apresentou a certidão negativa de antecedente criminais 

emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Jordana Pereira da Fonseca foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão 

negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida 

pela Polícia Federal. 

 

O(A) candidato(a) Jose Geraldo Teixeira de Freitas inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão 
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negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a 

emitida pela Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) José Victor Pereira de Jesus foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão 

negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a 

emitida pela Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Joselane da Consolação Silva foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com os itens 3.5.2 e 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o 

Curriculum Vitae atualizado e também não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela 

Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Joyce Matoso Neves foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o 

item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela 

Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Joyce Karoline Gomes de Souza foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com os itens 3.4.1, 3.5.3 e 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o 

formulário de inscrição devidamente preenchido, também não apresentou cópia do 

comprovante de quitação eleitoral e também não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida pela Polícia 

Federal. 

 

O(A) candidato(a) Junia Pereira Miranda foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela 

Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Karen dos Santos Ornelas Nogueira foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com os itens 3.5.3 e 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia 

do comprovante de quitação eleitoral e também não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida pela Polícia 

Federal. 

 

O(A) candidato(a) Karina Bueno dos Santos foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com o item 3.5.3 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do comprovante de 

quitação eleitoral. 

 

O(A) candidato(a) Karollayne Natielly Souza Vilaça foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com os itens 3.5.3 e 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia 

do comprovante de quitação eleitoral e também não apresentou a certidão negativa de 
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antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida pela Polícia 

Federal. 

 

O(A) candidato(a) Kely Cristina da Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido com 

o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela 

Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Laissa Fernandes dos Santos foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão 

negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a 

emitida pela Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Luna Silva Pereira foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o 

item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida pela Polícia 

Federal. 

 

O(A) candidato(a) Luciene Pereira Gomes foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com os itens 3.5.3 e 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do 

comprovante de quitação eleitoral e também não apresentou as certidões negativas de 

antecedentes criminais emitidas pela Polícia Civil e pela Polícia Federal. 

 

O(A) candidato(a) Luiz Carlos Andrade Rodrigues foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão 

negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a 

emitida pela Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Lurdes Maria Gomes dos Santos foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão 

negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida 

pela Polícia Federal. 

 

O(A) candidato(a) Marcone da Silva Batista foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com o item 3.5.3 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do comprovante de 

quitação eleitoral. 

 

O(A) candidato(a) Marcos da Silva Alves foi inabilitado (a) por não ter cumprido com 

os itens 3.5.7 e 3.5.8 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia da certidão de 

nascimento ou casamento e também não apresentou cópia do comprovante de residência 

atualizado. 

 

O(A) candidato(a) Marcus Vinicius Rodrigues Ferreira foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com os itens 3.5.1, 3.5.4, 3.5.7 e 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não 

apresentou o formulário de inscrição devidamente preenchido, também não apresentou 
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cópia do seu certificado de reservista, também não apresentou cópia da certidão de 

nascimento ou casamento e também não apresentou as certidões negativas de 

antecedentes criminais emitidas pela Polícia Civil e pela Polícia Federal 

 

O(A) candidato(a) Margareth Alves de Jesus foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com o item 3.5.7 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia da certidão de 

nascimento ou casamento. 

 

O(A) candidato(a) Marina Nathália Pereira de Oliveira Marques foi inabilitado (a) 

por não ter cumprido com os itens 3.5.1, 3.5.8 e 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não 

apresentou cópia do diploma ou declaração e histórico escolar, de acordo com as 

exigências da função, obtido em instituição de ensino público ou privado, devidamente 

reconhecida pelo MEC, também não apresentou cópia do comprovante de residência 

atualizado e também não apresentou a certidão negativa de antecedente criminais 

emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Marli Barbosa Soares foi inabilitado (a) por não ter cumprido com 

o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela 

Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Mayara de Souza Teixeira foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela 

Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Monalisa de Paula Ferreira foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão 

negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida 

pela Polícia Federal. 

 

O(A) candidato(a) Nadila da Silva Lima foi inabilitado (a) por não ter cumprido com 

os itens 3.5.3 e 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do comprovante 

de quitação eleitoral e também não apresentou a certidão negativa de antecedente 

criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Nilvania de Oliveira Souza foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com o item 3.4.1 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o formulário de inscrição 

devidamente preenchido. 

 

O(A) candidato(a) Nilton Cesar Barbosa foi inabilitado (a) por não ter cumprido com 

o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela 

Polícia Civil. 
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O(A) candidato(a) Nilton Marques de Lima foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com os itens 3.4.1 e 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o formulário de 

inscrição devidamente preenchido e também não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela 

Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Nivaldete Maria da Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela 

Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Nubia Priscila Gomes foi inabilitado (a) por não ter cumprido com 

o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela 

Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Patricia de Fatima Barbosa de Freitas foi inabilitado (a) por não 

ter cumprido com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão 

negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a 

emitida pela Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Patrícia Pereira da Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida pela Polícia 

Federal. 

 

O(A) candidato(a) Paula Gomes Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o 

item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela 

Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Raquel Miria Pereira foi inabilitado (a) por não ter cumprido com 

o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela 

Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Rayane Ferreira da Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com os itens 3.4.1 e 3.5.3 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o formulário de 

inscrição devidamente preenchido e também não apresentou cópia do comprovante de 

quitação eleitoral. 

 

O(A) candidato(a) Ronne Keven Alves da Silva foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão 

negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a 

emitida pela Polícia Civil. 
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O(A) candidato(a) Rosana Rodrigues Barbosa Silva foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão 

negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a 

emitida pela Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Rosangela de Assis Oliveira foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com os itens 3.4.1 e 3.5.7 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o 

formulário de inscrição devidamente preenchido e também não apresentou cópia da 

certidão de nascimento ou casamento. 

 

O(A) candidato(a) Rosiane Serafim Guimarães foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão 

negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida 

pela Polícia Federal. 

 

O(A) candidato(a) Simone Aparecida Caldeira Maia foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.5.3 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do 

comprovante de quitação eleitoral. 

 

O(A) candidato(a) Thalia Ferreira Sales foi inabilitado (a) por não ter cumprido com 

os itens 3.4.1 e 3.5.3 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o formulário de 

inscrição devidamente preenchido e também não apresentou cópia do comprovante de 

quitação eleitoral. 

 

O(A) candidato(a) Thalita Arlete de Souza foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Civil, mas tão somente a emitida pela Polícia 

Federal. 

 

O(A) candidato(a) Thatiane Pereira Soares da Silva foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão 

negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a 

emitida pela Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Thiago Gomes Oliveira foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela 

Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Valter França dos Anjos Júnior foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão 

negativa de antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a 

emitida pela Polícia Civil. 
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O(A) candidato(a) Vilma Falcão Martins foi inabilitado (a) por não ter cumprido com 

o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela 

Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Vinicius Ribeiro de Souza foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela 

Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Viviane Alves Correa foi inabilitado (a) por não ter cumprido com 

o item 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou a certidão negativa de 

antecedente criminais emitida pela Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela 

Polícia Civil. 

 

O(A) candidato(a) Vitoria Ferreira Alves de Araujo foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com os itens 3.5.1 e 3.5.10 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia 

do diploma ou declaração e histórico escolar, de acordo com as exigências da função, 

obtido em instituição de ensino público ou privado, devidamente reconhecida pelo MEC 

e também não apresentou a certidão negativa de antecedente criminais emitida pela 

Polícia Federal, mas tão somente a emitida pela Polícia Civil. 

 

 

Finalizados os trabalhos, a Comissão do Processo Seletivo Simplificado, após análise da 

documentação e atribuição dos pontos nos termos do edital, definiu lista completa dos 

candidatos, habilitados e inabilitados, bem como a classificação provisória conforme 

ANEXO I e ANEXO II. Toda documentação relativa a cada candidato está autuada 

juntamente com esta ata, para fins de verificação e fiscalização. Assim, tendo em vista o 

término da etapa classificatória, fica aberto o prazo recursal, nos termos do edital do 

Processo Seletivo Simplificado, a contar da data de publicação desta ata de julgamento. 

Nada mais havendo a constar, eu, Estevão Augusto Verçosa Matos, Procurador 

Municipal e Presidente da Comissão do Processo Seletivo Simplificado, lavrei a 

presente ata, que após lida e aprovada será assinada pelos membros presentes. 

 
______________________________________ 

Estevão Augusto Verçosa Matos 

Matrícula 11805-0 

Presidente 

 

 

______________________________________ 

Rodrigo Afonso da Costa 

Matrícula 1577-0 

Secretário 

 

 

______________________________________ 
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Adriana Santos de Almeida Fernandes 

Matrícula 7303-0 

Membro 

 

 

______________________________________ 

Ariele da Silva Trindade 

Matrícula 7773-2 

Membro 

 

 

______________________________________ 

Daiane Mendes da Silva 

Matrícula 7793-3 

Membro 

 

 

______________________________________ 

Janaina Santana Sena 

Matrícula 1393-5 

Membro 



Habilitação

Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação

Adreza Flavia da Silva 826.XXX.XXX-91 09/05/1968 Habilitado(a)

Aldair Jose Ribeiro 094.XXX.XXX-85 17/09/1987 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.4.1 do edital.

Alessandro Mariz Matoso 027.XXX.XXX-37 06/08/1976 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.7 do edital.

Aline Gomes Ciriaco 731.XXX.XXX-05 03/09/1981 Habilitado(a)

Alvair dos Santos Ferreira 728.XXX.XXX-53 06/01/2022 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.1, 3.5.2, 3.5.3 e 3.5.10 do edital.

Ana Clara de Oliveira Soares 702.XXX.XXX-50 11/03/2002 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.

Ana Clara dos Santos Guimarães 157.XXX.XXX-40 07/06/2000 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.4.1 e 3.5.3 do edital.

Andrea de Carvalho Batista 781.XXX.XXX-68 11/03/1977 Habilitado(a)

Andreza Flávia da Silva 826.XXX.XXX-91 09/05/1968 Habilitado(a)

Andreza Gabriela De Oliveira Gomes 124.XXX.XXX-45 25/01/1999 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.5 do edital.

Angela Maria Santos e Lima 342.XXX.XXX-23 28/10/1969 Habilitado(a)

Anrriely Lorrayne Falcão 105.XXX.XXX-35 11/01/1997 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.

Antonio Carlos Mendes de Sá 069.XXX.XXX-79 15/03/1983 Habilitado(a)

Ariane de Avila 085.XXX.XXX-79 05/01/1987 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.

Bruno Gomes Alves 019.XXX.XXX-24 15/07/2000 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.

Caio Samuel de Matos Nascimento 115.XXX.XXX-18 08/12/1997 Habilitado(a)

Camila Mariane da Silva Rocha 102.XXX.XXX-46 04/04/1990 Habilitado(a)

Carla Mariana Fernandes 900.XXX.XXX-25 08/03/1988 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.5 do edital.

Carla Monteiro da Silva 137.XXX.XXX-07 21/12/1996 Habilitado(a)

Carlos Henrique Soares Chaves 117.XXX.XXX-39 19/12/1993 Habilitado(a)

Cesar Augusto Campos 651.XXX.XXX-68 04/06/1964 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do edital.

Chrystian Thomas de Castro Ribeiro 136.XXX.XXX-28 07/05/2000 Habilitado(a)

Cintia da Silva Trindade 077.XXX.XXX-59 06/04/1983 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.

Cintia de Oliveira Marques 012.XXX.XXX-28 11/11/1981 Habilitado(a)

Claudia Ferreira Lopes 784.XXX.XXX-53 25/03/1970 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.

Claudinea Gonçalves 420.XXX.XXX-28 09/04/1977 Habilitado(a)

Claudio Alves  Ferreira 067.XXX.XXX-30 30/11/1979 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.4.1 e 3.5.7 do edital.

Cláudio Gomes dos Santos 485.XXX.XXX-72 18/09/1965 Habilitado(a)

Cleini Gomes de Araújo 094.XXX.XXX-57 13/04/1989 Habilitado(a)

Cristiane de Freitas da Paz 117.XXX.XXX-12 14/10/1977 Habilitado(a)
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Habilitação
Cristiane Liberio Fonseca Perdigão 076.XXX.XXX-99 26/07/1975 Habilitado(a)

Daniela Da Rocha Xavier 735.XXX.XXX-60 04/09/1984 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.

Daniele Cordeiro da Costa 091.XXX.XXX-23 29/07/1986 Habilitado(a)

Daniele Fernandes Trindade 083.XXX.XXX-08 01/02/1989 Habilitado(a)

Daphiny Maria Perdigão Aquino 023.XXX.XXX-43 06/07/2001 Habilitado(a)

Davila Francisca Pires Ferreira 124.XXX.XXX-18 04/01/1998 Habilitado(a)

Deivid Roberto Miranda da Silva 186.XXX.XXX-05 18/03/1996 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.

Edna Alves Vieira 966.XXX.XXX-25 16/10/1973 Habilitado(a)

Edno Antonio de Souza Junior 113.XXX.XXX-23 14/08/1992 Habilitado(a)

Elaine de Souza Rodrigues 935.XXX.XXX-98 21/01/1987 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.

Eliana Ferreira Lucci Trindade 802.XXX.XXX-33 13/06/1977 Habilitado(a)

Eliane Aparecida Gomes Silva 078.XXX.XXX-44 20/04/1976 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.

Elida Leidiane da Silva Barbosa 081.XXX.XXX-31 24/02/1987 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.

Elizete da Silva Rodrigues Lourenco 009.XXX.XXX-77 01/10/2006 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.

Eneli Cássia Barbosa 102.XXX.XXX-24 09/06/1991 Habilitado(a)

Eurilia Ferreira de Almeida 098.XXX.XXX-84 22/06/1989 Habilitado(a)

Fabiane Aparecida Marques de Aquino 055.XXX.XXX-07 16/09/1983 Habilitado(a)

Fabiane Maciel Silva Fernandes 564.XXX.XXX-60 01/03/1981 Habilitado(a)

Fabíola Pereira Monteiro 097.XXX.XXX-31 12/09/1989 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.

Felipe Azevedo Macedo 104.XXX.XXX-59 25/05/1990 Habilitado(a)

Fernando Cesar da Silva 339.XXX.XXX-72 29/05/1959 Habilitado(a)  

Filipe Miranda Barbosa 099.XXX.XXX-01 05/07/1988 Habilitado(a)

Flavia Silva Lima 019.XXX.XXX-41 04/09/1996 Habilitado(a)

Franciane Gomes Rodrigues 801.XXX.XXX-26 12/01/1996 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.

Francisca das Dores Gomes 011.XXX.XXX-37 06/10/1962 Habilitado(a)

Francisco de Assis Rodrigues 477.XXX.XXX-20 04/10/1964 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.

Gabriela Soares da Silva 083.XXX.XXX-27 24/03/1983 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.

Gabriele Almeida Santos 847.XXX.XXX-06 24/05/2001 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.3 e 3.5.10

Giovanna Xavier Dos Reis 178.XXX.XXX-70 08/01/2003 Habilitado(a)

Gisele Chaves Pinto Oliveira 923.XXX.XXX-04 14/12/1974 Habilitado(a)

Glebia Rodrigues Pinheiro Alves Ribeiro 098.XXX.XXX-02 11/07/1990 Habilitado(a)

Hilton Aparecido Pereira de Souza 153.XXX.XXX-36 06/01/1984 Habilitado(a)

Hudson Henrique Silva Lima 111.XXX.XXX-61 30/04/1991 Habilitado(a)

Igor Gabriel Neves de Souza 701.XXX.XXX-19 25/09/2002 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.

Irene Maria dos Reis 547.XXX.XXX-15 14/07/1962 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.4.1, 3.5.3 e 3.5.10 do edital.

Isabel Lima Coelho Martins 020.XXX.XXX-70 29/07/1998 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.

Ismael Antonio Louzada 084.XXX.XXX-00 06/02/1968 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.

Itamar Félix Ferreira 558.XXX.XXX-28 02/11/1976 Habilitado(a)

Izabel da Silveira Andrade 387.XXX.XXX-03 13/04/1975 Habilitado(a)
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Habilitação
Jackson Adriano Souza 022.XXX.XXX-30 08/12/2001 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.

Jaine Rodrigues Gourlart 124.XXX.XXX-39 15/11/1994 Habilitado(a)

Janaina Teodoro 624.XXX.XXX-64 18/06/1980 Habilitado(a)

Jania Alves Machado 043.XXX.XXX-97 07/02/1976 Habilitado(a)

Jania Soares Moreira 093.XXX.XXX-73 29/08/1987 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.7 do edital.

Jaqueline Moreira Santos 102.XXX.XXX-02 12/04/1986 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.2 e 3.5.10 do edital.

João Dilço Medeiros 765.XXX.XXX-15 08/02/1970 Habilitado(a)

Jordana Pereira da Fonseca 794.XXX.XXX-31 05/05/1983 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.

Jose Geraldo Teixeira de Freitas 013.XXX.XXX-02 29/10/1977 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.

José Pedro Oliveira Gonçalves Medeiros 113.XXX.XXX-14 09/08/1997 Habilitado(a)

José Victor Pereira de Jesus 122.XXX.XXX-85 03/04/1998 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.

Joselane da Consolação Silva 054.XXX.XXX-17 24/12/1981 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.2 e 3.5.10 do edital.

Joyce Karoline Gomes de Souza 023.XXX.XXX-74 07/08/1999 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.4.1, 3.5.3 e 3.5.10 do edital.

Joyce Matoso Neves 129.XXX.XXX-22 06/04/1985 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.

Juliana Menezes Soares 012.XXX.XXX-84 16/06/1979 Habilitado(a)

Junia Pereira Miranda 101.XXX.XXX-54 31/10/1988 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.

Júnia Rodrigues de Souza 372.XXX.XXX-08 25/03/1974 Habilitado(a)

Karen dos Santos Ornelas Nogueira 164.XXX.XXX-59 14/11/1993 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.3 e 3.5.10 do edital.

Karina Bueno dos Santos 080.XXX.XXX-51 14/02/1987 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do edital.

Karollayne Natielly Souza Vilaça 706.XXX.XXX-22 31/12/2003 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.3 e 3.5.10 do edital.

Kelly Anne Fernandes Silva 967.XXX.XXX-00 09/02/1992 Habilitado(a)

Kely Cristina da Silva 897.XXX.XXX-91 22/03/1975 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.

Kesia Pereira da Silva 108.XXX.XXX-54 28/05/1991 Habilitado(a)

Laissa Fernandes dos Santos 705.XXX.XXX-64 25/11/2002 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.

Lila Sousa Silva 150.XXX.XXX-94 14/06/1997 Habilitado(a)

Lorena Cataarina de Oliveira Gonçalves 123.XXX.XXX-90 21/06/1997 Habilitado(a)

Luciana Aparecida da Silva Oliveira 088.XXX.XXX-81 22/11/1985 Habilitado(a)

Luciene Pereira Gomes 769.XXX.XXX-90 24/11/1984 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.3 e 3.5.10

Luiz Carlos Andrade Rodrigues 086.XXX.XXX-46 04/10/1975 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.

Luna Silva Pereira 701.XXX.XXX-64 11/01/2002 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.

Lurdes Maria Gomes dos Santos 509.XXX.XXX-87 25/03/1963 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.

Magna Maria de Souza Silva 523.XXX.XXX-00 06/07/1969 Habilitado(a)

Mara Iza Pereira da Silva Sampaio 117.XXX.XXX-82 10/07/1993 Habilitado(a)

Marcone da Silva Batista 085.XXX.XXX-83 08/10/1972 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do edital.

Marcos da Silva Alves 148.XXX.XXX-11 09/06/1981 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.7 e 3.5.8 do edital.

Marcus Vinicius Rodrigues Ferreira 125.XXX.XXX-19 20/11/1996 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.1, 3.5.4, 3.5.7, 3.5.10 do edital.

Margareth Alves de Jesus 642.XXX.XXX-87 15/02/1962 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.7 do edital.

Maria Aparecida Gomes Barbosa 897.XXX.XXX-04 11/07/1973 Habilitado(a)

Maria Aparecida Silveira de Macedo 862.XXX.XXX-34 26/02/1963 Habilitado(a)
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Habilitação
Maria Clara Ferreira Almeida 948.XXX.XXX-12 16/04/1994 Habilitado(a)

Maria das Dores Dimas dos Santos 968.XXX.XXX-04 19/07/1964 Habilitado(a)

Maria Luísa da Paz 193.XXX.XXX-19 24/01/2003 Habilitado(a)

Maria Madalena Silva 313.XXX.XXX-44 25/05/1974 Habilitado(a)

Mariana Correa da Silva 112.XXX.XXX-44 21/11/1990 Habilitado(a)

Mariane da Silva Oliveira 089.XXX.XXX-36 24/11/1994 Habilitado(a)

Marina Nathália Pereira de Oliveira Marques 119.XXX.XXX-58 19/04/1994 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.1, 3.5.8 e 3.5.10 do edital.

Marli Barbosa Soares 877.XXX.XXX-00 22/10/1968 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.

Mayara de Souza Teixeira 877.XXX.XXX-78 13/08/1987 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.

Milena Fernandes de Oliveira 021.XXX.XXX-36 21/06/1998 Habilitado(a)

Monalisa das Graças da Silva 132.XXX.XXX-56 12/05/1995 Habilitado(a)

Monalisa de Paula Ferreira 11..XXX.XXX-75 07/03/1991 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.

Nadila da Silva Lima 705.XXX.XXX-90 28/03/2002 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.3 e 3.5.10 do edital.

Nadya Camilo de Souza 921.XXX.XXX-49 08/10/1997 Habilitado(a)

Nathália Cristina Gonçalves Silva 702.XXX.XXX-35 07/12/1999 Habilitado(a)

Nelson Nede Pereira da Silva 781.XXX.XXX-04 03/05/1970 Habilitado(a)

Neusa Alves Trindade 111.XXX.XXX-12 05/10/1988 Habilitado(a)

Nilton Cesar Barbosa 050.XXX.XXX-94 10/04/1981 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.

Nilton Marques de Lima 069.XXX.XXX-83 13/05/1980 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.4.1 e 3.5.10 do edital.

Nilvania de Oliveira Souza 042.XXX.XXX-63 16/03/1973 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.4.1 do edital.

Nivaldete Maria da Silva 012.XXX.XXX-66 14/11/1972 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.

Núbia Moreira Magalhães 745.XXX.XXX-10 21/01/1987 Habilitado(a)

Nubia Priscila Gomes 019.XXX.XXX-94 02/07/1996 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.

Osimar Fernandes de Souza 100.XXX.XXX-56 24/04/1988 Habilitado(a)

Pamela Thais Caldeira 109.XXX.XXX-51 18/05/1993 Habilitado(a)

Patricia de Fatima Barbosa de Freitas 743.XXX.XXX-68 16/08/1968 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.

Patrícia Pereira da Silva 159.XXX.XXX-81 06/10/1986 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.

Patrício das Neves de Jesus 118.XXX.XXX-80 20/07/1988 Habilitado(a)

Paula Gomes Silva 012.XXX.XXX-84 16/10/1980 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.

Pedro Henrtique Alves de Oliveira Martins 111.XXX.XXX-80 25/12/1993 Habilitado(a)

Piedade Aparecida de Oliveira 012.XXX.XXX-73 05/06/1970 Habilitado(a)

Ranielli Ribeiro 021.XXX.XXX-09 21/03/1998 Habilitado(a)

Raquel Miria Pereira 083.XXX.XXX-81 08/09/1980 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.

Rayane Ferreira da Silva 018.XXX.XXX-28 20/10/1995 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.4.1 e 3.5.3 do edital.

Roberta de Souza Abreu Barbosa 119.XXX.XXX-30 24/11/1991 Habilitado(a)

Robson Moura Nascimento 011.XXX.XXX-16 20/03/1977 Habilitado(a)

Ronne Keven Alves da Silva 018.XXX.XXX-35 01/11/2001 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.

Rosana Rodrigues Barbosa Silva 127.XXX.XXX-94 28/08/1977 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.

Rosangela de Assis Oliveira 635.XXX.XXX-15 31/07/1969 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.4.1 e 3.5.7 do edital.
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Habilitação
Rosiane Pereira da Costa 088.XXX.XXX-05 03/08/1994 Habilitado(a)

Rosiane Serafim Guimarães 880.XXX.XXX-27 31/03/1987 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.

Rosilene de Souza 843.XXX.XXX-91 05/07/1971 Habilitado(a)

Rosilene Mendes Rodrigues Souza 640.XXX.XXX-90 18/04/1979 Habilitado(a)

Rubana Lima Felix 124.XXX.XXX-43 18/03/2001 Habilitado(a)

Silvana Georgina Perdigão 085.XXX.XXX-05 07/05/1972 Habilitado(a)

Simao Pedro Alves de Oliveira Silva 095.XXX.XXX-00 25/08/1990 Habilitado(a)

Simone Aparecida Caldeira Maia 787.XXX.XXX-23 11/10/1986 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do edital.

Tatiane de Almeida Fernandes 171.XXX.XXX-40 13/07/1990 Habilitado(a)

Telma dos Santos Almeida Silva 826.XXX.XXX-87 02/03/1965 Habilitado(a)

Terezinha Coutinho Esteves 477.XXX.XXX-53 14/07/1962 Habilitado(a)

Thais Cristina de Assis Carvalho 106.XXX.XXX-06 28/02/1991 Habilitado(a)

Thalia Ferreira Sales 129.XXX.XXX-58 23/10/1999 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.4.1 e 3.5.3 do edital.

Thalita Arlete de Souza 131.XXX.XXX-83 13/09/1993 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.

Thatiane Moreira Gomes 135.XXX.XXX-07 10/03/1996 Habilitado(a)

Thatiane Pereira Soares da Silva 106.XXX.XXX-03 17/01/1997 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.

Thiago Gomes Oliveira 702.XXX.XXX-96 21/04/1998 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.

Valdene Maria Ferreira 046.XXX.XXX-33 06/11/1977 habilitado(a)

Valter França dos Anjos Júnior 204.XXX.XXX-60 11/07/1997 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.

Vânia Chaves de Almeida 057.XXX.XXX-06 21/03/1978 Habilitado(a)

Vanuza Xavier dos Reis 138.XXX.XXX-65 03/09/1971 Habilitado(a)

Vilma  Falcão Martins 014.XXX.XXX-52 27/01/1975 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.

Vinicius Ribeiro de Souza 132.XXX.XXX-40 03/10/1999 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.

Vitoria Ferreira Alves de Araujo 123.XXX.XXX-65 15/03/1997 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.1 e 3.5.10 do edital.

Vivian Moreira Pinheiro Lopes 551.XXX.XXX-86 05/09/1983 Habilitado(a)

Viviane Alves Correa 068.XXX.XXX-80 16/03/1981 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do edital.

Wesley de Oliveira Soares 019.XXX.XXX-12 03/04/1995 Habilitado(a)

Wezer Gomes Ribeiro 118.XXX.XXX-02 11/05/1976 Habilitado(a)
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Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Experiência

1 Cláudio Gomes dos Santos 485.XXX.XXX-72 18/09/1965 Habilitado(a) 20

2 Andreza Flávia da Silva 826.XXX.XXX-91 09/05/1968 Habilitado(a) 20

3 Magna Maria de Souza Silva 523.XXX.XXX-00 06/07/1969 Habilitado(a) 20

4 Gisele Chaves Pinto Oliveira 923.XXX.XXX-04 14/12/1974 Habilitado(a) 20

5 Rosilene Mendes Rodrigues Souza 640.XXX.XXX-90 18/04/1979 Habilitado(a) 20

6 Jania Alves Machado 043.XXX.XXX-97 07/02/1976 Habilitado(a) 18

7 Izabel da Silveira Andrade 387.XXX.XXX-03 13/04/1975 Habilitado(a) 16

8 Wezer Gomes Ribeiro 118.XXX.XXX-02 11/05/1976 Habilitado(a) 16

9 Aline Gomes Ciriaco 731.XXX.XXX-05 03/09/1981 Habilitado(a) 16

10 Núbia Moreira Magalhães 745.XXX.XXX-10 21/01/1987 Habilitado(a) 14

11 Eliana Ferreira Lucci Trindade 802.XXX.XXX-33 13/06/1977 Habilitado(a) 12

12 Simao Pedro Alves de Oliveira Silva 095.XXX.XXX-00 25/08/1990 Habilitado(a) 8

13 Maria das Dores Dimas dos Santos 968.XXX.XXX-04 19/07/1964 Habilitado(a) 6

14 Angela Maria Santos e Lima 342.XXX.XXX-23 28/10/1969 Habilitado(a) 6

15 Neusa Alves Trindade 111.XXX.XXX-12 05/10/1988 Habilitado(a) 6

16 Thatiane Moreira Gomes 135.XXX.XXX-07 10/03/1996 Habilitado(a) 6

17 Júnia Rodrigues de Souza 372.XXX.XXX-08 25/03/1974 Habilitado(a) 4

18 Robson Moura Nascimento 011.XXX.XXX-16 20/03/1977 Habilitado(a) 4

19 Janaina Teodoro 624.XXX.XXX-64 18/06/1980 Habilitado(a) 4

20 Nelson Nede Pereira da Silva 781.XXX.XXX-04 03/05/1970 Habilitado(a) 2

21 Vânia Chaves de Almeida 057.XXX.XXX-06 21/03/1978 Habilitado(a) 2

22 Osimar Fernandes de Souza 100.XXX.XXX-56 24/04/1988 Habilitado(a) 2

23 Jaine Rodrigues Gourlart 124.XXX.XXX-39 15/11/1994 Habilitado(a) 2

24 Fernando Cesar da Silva 339.XXX.XXX-72 29/05/1959 Habilitado(a) 0

25 Terezinha Coutinho Esteves 477.XXX.XXX-53 14/07/1962 Habilitado(a) 0

26 Francisca das Dores Gomes 011.XXX.XXX-37 06/10/1962 Habilitado(a) 0

27 Maria Aparecida Silveira de Macedo 862.XXX.XXX-34 26/02/1963 Habilitado(a) 0

28 Telma dos Santos Almeida Silva 826.XXX.XXX-87 02/03/1965 Habilitado(a) 0

29 Adreza Flavia da Silva 826.XXX.XXX-91 09/05/1968 Habilitado(a) 0

30 João Dilço Medeiros 765.XXX.XXX-15 08/02/1970 Habilitado(a) 0

ANEXO II
Classificação Provisória

Processo Seletivo Simplificado 002/2022

Auxiliar de Serviços I
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31 Piedade Aparecida de Oliveira 012.XXX.XXX-73 05/06/1970 Habilitado(a) 0

32 Rosilene de Souza 843.XXX.XXX-91 05/07/1971 Habilitado(a) 0

33 Vanuza Xavier dos Reis 138.XXX.XXX-65 03/09/1971 Habilitado(a) 0

34 Silvana Georgina Perdigão 085.XXX.XXX-05 07/05/1972 Habilitado(a) 0

35 Maria Aparecida Gomes Barbosa 897.XXX.XXX-04 11/07/1973 Habilitado(a) 0

36 Edna Alves Vieira 966.XXX.XXX-25 16/10/1973 Habilitado(a) 0

37 Maria Madalena Silva 313.XXX.XXX-44 25/05/1974 Habilitado(a) 0

38 Cristiane Liberio Fonseca Perdigão 076.XXX.XXX-99 26/07/1975 Habilitado(a) 0

39 Itamar Félix Ferreira 558.XXX.XXX-28 02/11/1976 Habilitado(a) 0

40 Andrea de Carvalho Batista 781.XXX.XXX-68 11/03/1977 Habilitado(a) 0

41 Claudinea Gonçalves 420.XXX.XXX-28 09/04/1977 Habilitado(a) 0

42 Cristiane de Freitas da Paz 117.XXX.XXX-12 14/10/1977 Habilitado(a) 0

43 Valdene Maria Ferreira 046.XXX.XXX-33 06/11/1977 Habilitado(a) 0

44 Juliana Menezes Soares 012.XXX.XXX-84 16/06/1979 Habilitado(a) 0

45 Fabiane Maciel Silva Fernandes 564.XXX.XXX-60 01/03/1981 Habilitado(a) 0

46 Cintia de Oliveira Marques 012.XXX.XXX-28 11/11/1981 Habilitado(a) 0

47 Antonio Carlos Mendes de Sá 069.XXX.XXX-79 15/03/1983 Habilitado(a) 0

48 Vivian Moreira Pinheiro Lopes 551.XXX.XXX-86 05/09/1983 Habilitado(a) 0

49 Fabiane Aparecida Marques de Aquino 055.XXX.XXX-07 16/09/1983 Habilitado(a) 0

50 Hilton Aparecido Pereira de Souza 153.XXX.XXX-36 06/01/1984 Habilitado(a) 0

51 Luciana Aparecida da Silva Oliveira 088.XXX.XXX-81 22/11/1985 Habilitado(a) 0

52 Daniele Cordeiro da Costa 091.XXX.XXX-23 29/07/1986 Habilitado(a) 0

53 Filipe Miranda Barbosa 099.XXX.XXX-01 05/07/1988 Habilitado(a) 0

54 Patrício das Neves de Jesus 118.XXX.XXX-80 20/07/1988 Habilitado(a) 0

55 Daniele Fernandes Trindade 083.XXX.XXX-08 01/02/1989 Habilitado(a) 0

56 Cleini Gomes de Araújo 094.XXX.XXX-57 13/04/1989 Habilitado(a) 0

57 Eurilia Ferreira de Almeida 098.XXX.XXX-84 22/06/1989 Habilitado(a) 0

58 Camila Mariane da Silva Rocha 102.XXX.XXX-46 04/04/1990 Habilitado(a) 0

59 Felipe Azevedo Macedo 104.XXX.XXX-59 25/05/1990 Habilitado(a) 0

60 Glebia Rodrigues Pinheiro Alves Ribeiro 098.XXX.XXX-02 11/07/1990 Habilitado(a) 0

61 Tatiane de Almeida Fernandes 171.XXX.XXX-40 13/07/1990 Habilitado(a) 0

62 Mariana Correa da Silva 112.XXX.XXX-44 21/11/1990 Habilitado(a) 0

63 Thais Cristina de Assis Carvalho 106.XXX.XXX-06 28/02/1991 Habilitado(a) 0

64 Hudson Henrique Silva Lima 111.XXX.XXX-61 30/04/1991 Habilitado(a) 0

65 Kesia Pereira da Silva 108.XXX.XXX-54 28/05/1991 Habilitado(a) 0

66 Eneli Cássia Barbosa 102.XXX.XXX-24 09/06/1991 Habilitado(a) 0

67 Roberta de Souza Abreu Barbosa 119.XXX.XXX-30 24/11/1991 Habilitado(a) 0

68 Kelly Anne Fernandes Silva 967.XXX.XXX-00 09/02/1992 Habilitado(a) 0

69 Edno Antonio de Souza Junior 113.XXX.XXX-23 14/08/1992 Habilitado(a) 0
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70 Pamela Thais Caldeira 109.XXX.XXX-51 18/05/1993 Habilitado(a) 0

71 Mara Iza Pereira da Silva Sampaio 117.XXX.XXX-82 10/07/1993 Habilitado(a) 0

72 Carlos Henrique Soares Chaves 117.XXX.XXX-39 19/12/1993 Habilitado(a) 0

73 Pedro Henrtique Alves de Oliveira Martins 111.XXX.XXX-80 25/12/1993 Habilitado(a) 0

74 Maria Clara Ferreira Almeida 948.XXX.XXX-12 16/04/1994 Habilitado(a) 0

75 Rosiane Pereira da Costa 088.XXX.XXX-05 03/08/1994 Habilitado(a) 0

76 Mariane da Silva Oliveira 089.XXX.XXX-36 24/11/1994 Habilitado(a) 0

77 Wesley de Oliveira Soares 019.XXX.XXX-12 03/04/1995 Habilitado(a) 0

78 Monalisa das Graças da Silva 132.XXX.XXX-56 12/05/1995 Habilitado(a) 0

79 Flavia Silva Lima 019.XXX.XXX-41 04/09/1996 Habilitado(a) 0

80 Carla Monteiro da Silva 137.XXX.XXX-07 21/12/1996 Habilitado(a) 0

81 Lila Sousa Silva 150.XXX.XXX-94 14/06/1997 Habilitado(a) 0

82 Lorena Cataarina de Oliveira Gonçalves 123.XXX.XXX-90 21/06/1997 Habilitado(a) 0

83 José Pedro Oliveira Gonçalves Medeiros 113.XXX.XXX-14 09/08/1997 Habilitado(a) 0

84 Nadya Camilo de Souza 921.XXX.XXX-49 08/10/1997 Habilitado(a) 0

85 Caio Samuel de Matos Nascimento 115.XXX.XXX-18 08/12/1997 Habilitado(a) 0

86 Davila Francisca Pires Ferreira 124.XXX.XXX-18 04/01/1998 Habilitado(a) 0

87 Ranielli Ribeiro 021.XXX.XXX-09 21/03/1998 Habilitado(a) 0

88 Milena Fernandes de Oliveira 021.XXX.XXX-36 21/06/1998 Habilitado(a) 0

89 Nathália Cristina Gonçalves Silva 702.XXX.XXX-35 07/12/1999 Habilitado(a) 0

90 Chrystian Thomas de Castro Ribeiro 136.XXX.XXX-28 07/05/2000 Habilitado(a) 0

91 Rubana Lima Felix 124.XXX.XXX-43 18/03/2001 Habilitado(a) 0

92 Daphiny Maria Perdigão Aquino 023.XXX.XXX-43 06/07/2001 Habilitado(a) 0

93 Giovanna Xavier Dos Reis 178.XXX.XXX-70 08/01/2003 Habilitado(a) 0

94 Maria Luísa da Paz 193.XXX.XXX-19 24/01/2003 Habilitado(a) 0

- Aldair Jose Ribeiro 094.XXX.XXX-85 17/09/1987 Inabilitado(a) -

- Alessandro Mariz Matoso 027.XXX.XXX-37 06/08/1976 Inabilitado(a) -

- Alvair dos Santos Ferreira 728.XXX.XXX-53 06/01/2022 Inabilitado(a) -

- Ana Clara de Oliveira Soares 702.XXX.XXX-50 11/03/2002 Inabilitado(a) -

- Ana Clara dos Santos Guimarães 157.XXX.XXX-40 07/06/2000 Inabilitado(a) -

- Andreza Gabriela De Oliveira Gomes 124.XXX.XXX-45 25/01/1999 Inabilitado(a) -

- Anrriely Lorrayne Falcão 105.XXX.XXX-35 11/01/1997 Inabilitado(a) -

- Ariane de Avila 085.XXX.XXX-79 05/01/1987 Inabilitado(a) -

- Bruno Gomes Alves 019.XXX.XXX-24 15/07/2000 Inabilitado(a) -

- Carla Mariana Fernandes 900.XXX.XXX-25 08/03/1988 Inabilitado(a) -

- Cesar Augusto Campos 651.XXX.XXX-68 04/06/1964 Inabilitado(a) -

- Cintia da Silva Trindade 077.XXX.XXX-59 06/04/1983 Inabilitado(a) -

- Claudia Ferreira Lopes 784.XXX.XXX-53 25/03/1970 Inabilitado(a) -

- Claudio Alves  Ferreira 067.XXX.XXX-30 30/11/1979 Inabilitado(a) -
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- Daniela Da Rocha Xavier 735.XXX.XXX-60 04/09/1984 Inabilitado(a) -

- Deivid Roberto Miranda da Silva 186.XXX.XXX-05 18/03/1996 Inabilitado(a) -

- Elaine de Souza Rodrigues 935.XXX.XXX-98 21/01/1987 Inabilitado(a) -

- Eliane Aparecida Gomes Silva 078.XXX.XXX-44 20/04/1976 Inabilitado(a) -

- Elida Leidiane da Silva Barbosa 081.XXX.XXX-31 24/02/1987 Inabilitado(a) -

- Elizete da Silva Rodrigues Lourenco 009.XXX.XXX-77 01/10/2006 Inabilitado(a) -

- Fabíola Pereira Monteiro 097.XXX.XXX-31 12/09/1989 Inabilitado(a) -

- Franciane Gomes Rodrigues 801.XXX.XXX-26 12/01/1996 Inabilitado(a) -

- Francisco de Assis Rodrigues 477.XXX.XXX-20 04/10/1964 Inabilitado(a) -

- Gabriela Soares da Silva 083.XXX.XXX-27 24/03/1983 Inabilitado(a) -

- Gabriele Almeida Santos 847.XXX.XXX-06 24/05/2001 Inabilitado(a) -

- Igor Gabriel Neves de Souza 701.XXX.XXX-19 25/09/2002 Inabilitado(a) -

- Irene Maria dos Reis 547.XXX.XXX-15 14/07/1962 Inabilitado(a) -

- Isabel Lima Coelho Martins 020.XXX.XXX-70 29/07/1998 Inabilitado(a) -

- Ismael Antonio Louzada 084.XXX.XXX-00 06/02/1968 Inabilitado(a) -

- Jackson Adriano Souza 022.XXX.XXX-30 08/12/2001 Inabilitado(a) -

- Jania Soares Moreira 093.XXX.XXX-73 29/08/1987 Inabilitado(a) -

- Jaqueline Moreira Santos 102.XXX.XXX-02 12/04/1986 Inabilitado(a) -

- Jordana Pereira da Fonseca 794.XXX.XXX-31 05/05/1983 Inabilitado(a) -

- Jose Geraldo Teixeira de Freitas 013.XXX.XXX-02 29/10/1977 Inabilitado(a) -

- José Victor Pereira de Jesus 122.XXX.XXX-85 03/04/1998 Inabilitado(a) -

- Joselane da Consolação Silva 054.XXX.XXX-17 24/12/1981 Inabilitado(a) -

- Joyce Karoline Gomes de Souza 023.XXX.XXX-74 07/08/1999 Inabilitado(a) -

- Joyce Matoso Neves 129.XXX.XXX-22 06/04/1985 Inabilitado(a) -

- Junia Pereira Miranda 101.XXX.XXX-54 31/10/1988 Inabilitado(a) -

- Karen dos Santos Ornelas Nogueira 164.XXX.XXX-59 14/11/1993 Inabilitado(a) -

- Karina Bueno dos Santos 080.XXX.XXX-51 14/02/1987 Inabilitado(a) -

- Karollayne Natielly Souza Vilaça 706.XXX.XXX-22 31/12/2003 Inabilitado(a) -

- Kely Cristina da Silva 897.XXX.XXX-91 22/03/1975 Inabilitado(a) -

- Laissa Fernandes dos Santos 705.XXX.XXX-64 25/11/2002 Inabilitado(a) -

- Luciene Pereira Gomes 769.XXX.XXX-90 24/11/1984 Inabilitado(a) -

- Luiz Carlos Andrade Rodrigues 086.XXX.XXX-46 04/10/1975 Inabilitado(a) -

- Luna Silva Pereira 701.XXX.XXX-64 11/01/2002 Inabilitado(a) -

- Lurdes Maria Gomes dos Santos 509.XXX.XXX-87 25/03/1963 Inabilitado(a) -

- Marcone da Silva Batista 085.XXX.XXX-83 08/10/1972 Inabilitado(a) -

- Marcos da Silva Alves 148.XXX.XXX-11 09/06/1981 Inabilitado(a) -

- Marcus Vinicius Rodrigues Ferreira 125.XXX.XXX-19 20/11/1996 Inabilitado(a) -

- Margareth Alves de Jesus 642.XXX.XXX-87 15/02/1962 Inabilitado(a) -

- Marina Nathália Pereira de Oliveira Marques 119.XXX.XXX-58 19/04/1994 Inabilitado(a) -
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- Marli Barbosa Soares 877.XXX.XXX-00 22/10/1968 Inabilitado(a) -

- Mayara de Souza Teixeira 877.XXX.XXX-78 13/08/1987 Inabilitado(a) -

- Monalisa de Paula Ferreira 11..XXX.XXX-75 07/03/1991 Inabilitado(a) -

- Nadila da Silva Lima 705.XXX.XXX-90 28/03/2002 Inabilitado(a) -

- Nilton Cesar Barbosa 050.XXX.XXX-94 10/04/1981 Inabilitado(a) -

- Nilton Marques de Lima 069.XXX.XXX-83 13/05/1980 Inabilitado(a) -

- Nilvania de Oliveira Souza 042.XXX.XXX-63 16/03/1973 Inabilitado(a) -

- Nivaldete Maria da Silva 012.XXX.XXX-66 14/11/1972 Inabilitado(a) -

- Nubia Priscila Gomes 019.XXX.XXX-94 02/07/1996 Inabilitado(a) -

- Patricia de Fatima Barbosa de Freitas 743.XXX.XXX-68 16/08/1968 Inabilitado(a) -

- Patrícia Pereira da Silva 159.XXX.XXX-81 06/10/1986 Inabilitado(a) -

- Paula Gomes Silva 012.XXX.XXX-84 16/10/1980 Inabilitado(a) -

- Raquel Miria Pereira 083.XXX.XXX-81 08/09/1980 Inabilitado(a) -

- Rayane Ferreira da Silva 018.XXX.XXX-28 20/10/1995 Inabilitado(a) -

- Ronne Keven Alves da Silva 018.XXX.XXX-35 01/11/2001 Inabilitado(a) -

- Rosana Rodrigues Barbosa Silva 127.XXX.XXX-94 28/08/1977 Inabilitado(a) -

- Rosangela de Assis Oliveira 635.XXX.XXX-15 31/07/1969 Inabilitado(a) -

- Rosiane Serafim Guimarães 880.XXX.XXX-27 31/03/1987 Inabilitado(a) -

- Simone Aparecida Caldeira Maia 787.XXX.XXX-23 11/10/1986 Inabilitado(a) -

- Thalia Ferreira Sales 129.XXX.XXX-58 23/10/1999 Inabilitado(a) -

- Thalita Arlete de Souza 131.XXX.XXX-83 13/09/1993 Inabilitado(a) -

- Thatiane Pereira Soares da Silva 106.XXX.XXX-03 17/01/1997 Inabilitado(a) -

- Thiago Gomes Oliveira 702.XXX.XXX-96 21/04/1998 Inabilitado(a) -

- Valter França dos Anjos Júnior 204.XXX.XXX-60 11/07/1997 Inabilitado(a) -

- Vilma  Falcao Martins 014.XXX.XXX-52 27/01/1975 Inabilitado(a) -

- Vinicius Ribeiro de Souza 132.XXX.XXX-40 03/10/1999 Inabilitado(a) -

- Vitoria Ferreira Alves de Araujo 123.XXX.XXX-65 15/03/1997 Inabilitado(a) -

- Viviane Alves Correa 068.XXX.XXX-80 16/03/1981 Inabilitado(a) -
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